"嫦娥三号"探月卫星将于12月发射

首次携带中华牌月球车,设计寿命三个月到半年

综合《北京日报》报道"嫦娥三号" 探月卫星将干今年12月发射,首次携带 的"中华牌"月球车可在月球工作三个月 到半年,之后永远留在月球。8月8日, 在中国探月工程与深圳一家食品企业签 订战略合作协议的发布会上,国家国防 科工局探月与航天工程中心主任李本正 透露了上述信息。

李本正介绍,"嫦娥三号"将是中 国发射的第一个地外软着陆探测器和 巡视器(月球车),并且是阿波罗计划结 束后重返月球的第一个软着陆探测 器。他介绍,目前大家看到的只是月 球车的模型,真正送上月球的月球车, 是由航天系统内部集合几家优势单位 共同打造的。

"此次登月的月球车,我们为它计划 的设计寿命是三个月到半年。"李本正 说,"嫦娥三号"着陆器上携带了近紫外 月基天文望远镜、极紫外相机,巡视器上 携带了测月雷达。而月球车登月最重要 的任务就是勘测月球上的地形地貌和地 质构造,拍摄的清晰照片将及时传输回 地球,供科研人员研究和分析。

富平一对被拐双胞胎与父母团聚

据新华社电 8月10日,在陕西省富 平县医院,祁昆峰和王艳艳夫妇怀抱失 而复得的女儿(见右图)。

当晚, 富平医生张素霞涉嫌拐卖的 一对双胞胎与父母团聚。据富平县刑警 大队大队长杨建龙介绍, DNA 检测结果 显示,这对今年5月29日出生的双胞胎 是祁昆峰和王艳艳夫妇的女儿。至此, 富平妇幼保健院医生张素霞涉嫌拐卖的 婴儿中,已有三名与父母团聚。此前来 国峰之子已于8月5日回到父母怀抱。

富平县政府称,目前公安机关已接 到群众报案55起,其中涉及嫌疑人张素 霞的26起,立案查实5起。张素霞等9 名犯罪嫌疑人被公安机关刑事拘留。

随着张素霞贩婴案的逐步水落石 出,人们发现该案中的一个重要细节,那 就是被拐婴儿的家长都是在张素霞的诱 骗下主动放弃了小孩,从而给了张素霞 作案得手的机会。这对被解救的双胞胎



女婴刚出生,张素霞就对产妇王艳艳和 其丈夫谎称两个婴儿共用同一条脐带, 透骗这对夫妻放弃了婴儿, 随后转卖给 了山西的人贩子。张素霞作案多年,但 案发前从来没有一个病人家属向医院举 报或向警方报案。

北京警方披露"深夜封锁大厦"案情-

侵害公民信息团伙299人被抓获

综合中新社报道 北京警方昨日召 开新闻发布会,通报"深夜封锁大厦带走 数百人"事件侦破进展。据警方介绍.8 月7日警方出动300名警力,对藏匿于一 栋大厦内侵害公民个人信息的犯罪团伙 实施抓捕,299名嫌犯落网,其中刑事拘 留95人、行政拘留204人,并缴获数十 箱公民个人信息名单。目前,涉案公司 总裁仍在洮。

今年8月初,警方侦查发现,位于北京

南三环一栋大厦内的某收藏品文化交流中 心,涉嫌非法获取公民个人信息,实施违法 犯罪活动。该公司拥有400多名员工、下 设23个部门,其中技术部被称为公司的 核心机密部门,有7名员工,他们每天的 任务是通过互联网等途径盗取大量公民 个人信息,再经过分析梳理汇总后,输送 到公司本部,分发到各个营销部门。为逃 避打击,技术部的办公地点远离公司本部。

该公司近300名话务员经过培训,

按照资取的公民信息,用掌握的话术技 巧虚构藏品价值,诱骗客户购买。每名 话务员每天至少拨打200个以上电话讲 行推销。从查获该公司相关数据显示,其 交易量3万余笔,交易额上亿元人民币。

经审查嫌犯交代,涉案公司总裁为 辽宁省人韩某,日常管理由张某等3个 副总裁负责。目前,张某及400余名员 工正在接受警方调查。警方对在逃的韩 某展开抓捕。

家长为孩子入学宴请老师后醉死

事发海南省海口市,当地成立调查组开展调查

据新华社电 海南省海口市教育部 门成立调查组,调查近日海口一家长为 孩子入学宴请教师醉死事件。教育部门 表示,将严肃处理扰乱招生秩序、违规收 费等行为。

家长宴请老师后醉死

8月7日,海南万宁籍男子许某为给 女儿办理小学入学手续,在宴请海口某 小学两名教师后身亡。

许某的姐姐许志娟10日告诉记者, 许某是为了让女儿在海口上一所好的小 学,通过朋友托关系"跑路子"给女儿弄 入学"指标"。许某的妻子吴少霞称,今 年7月曾交给中间人2万元,但最近许某 发现海口某小学新生录取名单上并没有 其女儿的名字,随即在8月7日晚邀请该 学校两位老师吃饭,协调女儿入学。

"7日晚我接到电话,说我老公喝醉 了,叫我扶他回家。"吴少霞说,她赶到酒 店时, 丈夫许某已经醉得不省人事, 最终 不治身亡。

吴少霞告诉记者,事发后,海口市纪 委的工作人员已经将许某的手机收去, 讲一步了解情况。

当地教育部门表示严查

记者了解到,目前海口市纠风和教 育等部门已经成立调查组就此事件开展 调查工作。海口市委宣传部有关负责人 表示,海口市教育部门正在核实"家长给 学校两万元手续费"和参加宴请的人员 是否为教师等情况。"义务教育阶段中小 学生实行就近免试划片入学,学校不得 收取任何与招生相挂钩的费用,针对该 事件反映的问题,如涉及学校及该校教 职工,一经查实,将严肃处理,绝不妨 息。"该负责人表示。

海南省教育厅有关负责人10日向 记者证实,海南省教育厅高度关注此事 件,但由于涉及此事件的小学为海口市的 一所区直属小学,根据属地管理原则,先 交由海口市区两级教育部门进行调查。

记者了解到,在今年中小学校秋季招 生期间,海口市纠风办、教育局等部门组 成的联合检查组,已经到各学校检查招生 工作情况,如发现扰乱招生秩序、违规收 费等行为,将依据有关规定严肃处理。

网曝深圳气象局夫妻局长 用3000万购买两辆公车

综合《南方日报》报道 最牛夫妻局长 3000万购买2辆公车?8月9日,网友发帖 称,深圳气象局核心业务掌握在3对夫妻手 中,数十万乃至数千万的项目分包到固定的 开发公司,甚至老婆负责的业务老公审批。

8月9日上午9时03分,网友"五保户大 姐"在网上发帖《深圳最牛夫妻局长3千万先 后购买两辆公车》称,深圳气象局的核心业 务科技掌握在3对夫妻手中。

昨日深圳市气象局回复称,当日已由局 纪检部门调查了解有关情况。网文中提及 的"3000万先后购买2辆公车"情况,经核实 为政府投资项目《深圳市气象灾害应急预警 工程》中的两个子项目"移动监测"和"气象 影视现场拍摄",合计批复投资为2420.47万 元,主要用于气象灾害、突发事件和重大活 动气象保障的现场监测与预报服务。对于 网文提到的夫妻,深圳市气象局称,均是上 世纪90年代初期和中期气象专业大学毕业 后,直接分配到市气象台工作的人员,其调 入和职务提拔符合国家公务员法及党政领 导干部选拔任用工作条例的有关规定。

湖南一科技局党组成员 用烟灰缸砸局长被拘留

据新华社电 记者从湖南祁东县委宣传 部证实,8月6日上午,该县科技局发生一起 局党组成员在局长办公室打局长的事件,8 日,这名党组成员被当地公安部门治安拘留。

根据祁东县委宣传部的通报,8月6日 上午上班时间,县科技局党组成员肖文命以 汇报工作为由进入局长周双桥办公室,向局 长提出个人要求,在没有得到满足的情况 下,肖文命对局长进行了人身攻击,用烟灰 缸砸伤了周双桥的头部,造成轻微伤。

据介绍,肖文命走进局长周双桥办公室 后不久,门内就传出打斗声。随后,门打开, 科技局其他工作人员看到周双桥头部出血 倒在地上。事情发生后,祁东县纪委、县公 安局很快介入调查。当日,县纪委宣布,肖 文命停职接受调查。经公安局调查取证后, 8月8日,公安机关对肖文命治安拘留。目 前,有关问题还在进一步处理之中。

男子持双刀闯超市砍人 6人被砍伤两民警被咬伤

据新华社电 8月10日,一名男子在杭 州街头持刀追砍路人和车辆,后冲入附近的 超市继续行义,被迅速赶到的民警制服。

8月10日8时30分许,一名赤裸上身的 男子手持两把菜刀从杭州市下城区东新路 香积寺路口的沃尔玛超市旁冲出,一路疯狂 追砍路人,还砍了路边的多辆汽车。据目击 者称,有多名路过群众被其砍伤。当地公安 机关接到报警后,立即派出民警赶赴现场,9 时,该男子在超市内继续行凶时被民警成功 制服,有两名民警在制服讨程中被其咬伤。

记者从警方了解到,在此事件中共有6 名群众受伤。经医院诊断,除一名头肩部受 伤较重但无生命危险外,其余均无大碍。

经调查核实,犯罪嫌疑人刘某,1980年 生,初中文化,吉林省农安县人,无业,现暂 住于事发地附近的出租房。据受伤群众反 映,事发时犯罪嫌疑人持两把菜刀从自己居 住的三楼来到四楼以找人为由砍伤邻居,后 又一路追赶其他邻居,追赶过程中伤及其他 路人。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此 案还在进一步侦查之中。